

# رشادِ خلیفہ

ایک جھوٹا مدعی رسالت

ایک اطلاع کے مطابق امریکہ کے ایک مشہور مدعی رسالت ڈاکٹر رشاد خلیفہ کو ۳۱ جنوری ۱۹۹۰ء رات دو بجے تیز دھاگے سے قتل کر دیا گیا۔ یہ خبر انٹرنیشنل عرب اخبار "المسلمون" کے حوالے سے ہفت روزہ ختم نبوت "کراچی بابت ۱۶ تا ۱۹ مارچ ۱۹۹۰ء (جلد ۹، شماره ۳۸) میں چھپی ہے۔ ڈاکٹر رشاد خلیفہ کا سکن امریکہ کی ریاست ARIZONA (اری زونا) کا شہر Tucson (ٹوسان) تھا۔

وہ ایک عرصہ دراز سے بظاہر قرآن و اسلام کی خدمت کر رہا تھا مگر باطن اسلام کی جڑوں کاٹ رہا تھا تا اگلے تین سال قبل رسالت کا دعویٰ کر دیا۔

تاریخ شاہد ہے تمدین و دین بیزار افراد نے اصلاح دین کے پرے میں اپنے ناپاک عوام کے لیے جو تحریکیں اٹھائیں انہیں پر دان چڑھانے کے لیے ابتدائی مراحل میں وہ حمایت دین کے علم بردار بن کر اٹھے۔ اسی فریب کاری سے عوام میں مقبولیت حاصل کی اور پھر جب ان کی تجدیدی مساعی کی سادھ قائم ہو گئی تو اپنی دو فطرتی کا اس انداز سے مظاہرہ کیا کہ ان کی مقصد برآری بھی ہونے لگی اور ناپختہ کار لوگوں کا ایک ہجوم بھی ان کے ساتھ گراہی کی راہوں پر چل نکلا۔

ایسے وسیع کاروں کا طرز عمل یہ رہا ہے کہ وہ اپنے باطل خیالات کی پرورش کے لیے کس قدر اس میں سچائی بھی شامل کر لیتے کیونکہ اگر وہ ایسا نہ کرتے تو کوئی ان کی آواز پر کان نہ دھرتا۔ آغاز کار ہی سے ان کا پرل کھل جاتا۔ ایسی

تحریکوں کی مثالیں ماضی بعید میں بھی ملتی ہیں اور ماضی قریب میں بھی آغاز اسلام میں اہل تشیع نے بھی کچھ ایسا ہی انداز اختیار کیا۔ اکثر صحابہ کرام کی تغیر و تفسیق اور ازدواج مطہرات کی تقصیر کے جرائم سوسائٹی میں پھیلانے کے لیے اہل بیت کی محبت کا سہارا لیا۔ صحابہ کرامؓ سے بے اعتنائی کے نتیجے کے طور پر ان احادیثِ نبویہ سے گلو خلاصی کرائی جو ان صحابہؓ سے مروی تھیں۔ ان صحابہؓ پر بداعتادی کا لازمی نتیجہ یہ تھا کہ ان کی مرویات کو رد کر دیا جائے۔ یوں وہ اہل بیتؑ سے محبت کے دعوے کے باوجود صحابہؓ کی پاکیزہ سیرتوں اور عملاً سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم کے مستند اقوال و ذمرواات اور آپؐ کی سیرت طیبہ سے عملی و عملی استغناء سے محروم رہ گئے۔

انیسویں صدی کے وسط آخر اور پھر بیسویں صدی کے پہلے عشرے میں برصغیر میں مرزا غلام احمد قادیانی دعویٰ نبوت سے پہلے آریہ سماجیوں اور مسیحیوں کے خلاف مناظر اسلام بن کر اٹھا۔ اسلام کی صداقت کی حمایت میں مقالے لکھے، مناظرے کیے، تقریریں کیں مگر جب اپنی مقصد برآری کے لیے دُرُتک آگے نکل گیا تو بعد مدت، ٹھیل مسیح حتیٰ کہ دعویٰ نبوت سے بھی گریز کیا۔

کچھ ایسا ہی حال عالمیابہ محمد کا تھا۔ عالمیابہ نے سیاہ نام امریکیوں کو اسلام اور قرآن کی طرف بلایا۔ بظاہر یہ دعوت بڑی خوش آئند تھی مگر اتنا وقت کے ساتھ ساتھ وہ ایک نسلی تحریک زیادہ بن گئی اور دینی کم جس میں سیاہ نام نسلی دیتا تھا اور سفید نام امریکی ان کے پیدا کردہ شیطانِ بعینہ یہی حال گذشتہ چند برسوں سے ڈاکٹر رشاد خلیفہ کا تھا۔ رشاد خلیفہ نے ایک داعی اسلام کی حیثیت سے اپنا تعارف کرایا مگر اس کی دعوت ایک خاص نقطہ پر مرکوز تھی۔ اسے اسلاف کی دینی خدمات اور قرونِ خیر کی غیریت پر اعتماد نہ تھا۔ اس کی تہذیب پسندانہ اور ریاضاتی ساخت و بافت نے دین کی آڑ

violations have been found in the last two verses of Surah 9<sup>o</sup>

کپیڑ نے ایک تاریخی جرم کا اظہار کر دیا۔ خدا کے کلام میں تحریف۔ قرآن میں دو نئی آیات نکل آئیں۔ قرآن کے ہندسی ضابطے میں نو (۹) نقائص دریافت کر لیے گئے۔ یہ تمام نو نقائص سورت نمبر ۹ کی آخری دو آیتوں میں پائے گئے ہیں۔

بیت سے نو مسلم رشاد خلیفہ کو سپتا رسول سمجھنے لگے کیونکہ وہ بڑے وثوق سے دعویٰ کرتا کہ وہ اپنی اس تحقیق سے قرآن کی زبان بیان کی پاکیزگی کو ثابت کر رہا ہے۔ سارے جہان سے میں آئیوں نے زیادہ تر وہ لوگ تھے جو علم دین کا ضروری علم نہیں رکھتے۔ اسلام تو قبول کر لیتے ہیں انکی علمی سطح مبادیات سے اوپر نہیں جاتی۔ تاہم بعض ثقہ قسم کے علماء نے اس کی گرفت کی اور اس کے ان خود ساختہ نظریات کو تسلیم کرنے سے انکار کر دیا! جو کہ وہ ان سے قرآن ہی کی حقانیت ثابت کرنا دکھائی دیتا تھا۔

آج سے دس برس پہلے مساز عالم دین مولانا عبد القدوس ہاشمی نے بجا طور پر کہا تھا کہ دیات کا باطل علم قدیم اساطیری ادبوں کی پیداوار ہے۔ اسلام میں انکی کوئی اہمیت نہیں عوام میں جو ۷۸۶ء کے مدد کی بسم اللہ الرحمن الرحیم کی نسبت اہمیت تسلیم کی جاتی ہے مولانا ہاشمی نے اس کو بے جواز اور بے کار بتایا۔ قرآنی آیات کو مدعی شکلیں نے ان سے تعویذ بنا کر بھی بیکار شغل اور ضعیف الاعتقادی کا نتیجہ قرار دیا۔ سچی بات تو یہ ہے کہ ۹ کے عدد کی اہمیت سب سے پہلے نویں صدی مسیحی میں قرامطہ کے ہاں مٹی ہے پھر ان قرامطہ کی بگڑی ہوئی شکل بمائی فرقہ کے ہاں ۱۹ کا عدد بڑی اہمیت کا حامل ہے اس

میں ایک نئی گمراہی کو جنم دیا۔

۱۹ کا عدد اس کی تاسرے صلا میٹروں کا مرکز تھا۔ ۱۹ کے عدد سے وہ بنا بر نظر اپنے دو مقصد حاصل کرنا چاہتا تھا (۱) قرآن دنیا کی طرف خدا کا آخری پیغام ہے اور ۱۹ کا عدد اس کی تصدیق کرتا ہے۔ خدا کا واحد ہونا حرف ابجد کے اقباب سے ثابت ہے۔  $1 + 9 = 10$   $1 + 8 = 9$   $1 + 7 = 8$   $1 + 6 = 7$

یہی وحدانیت الہی قرآن کا مقصد اصلی ہے۔ (۲) قرآن ہر طرح کی آیزیش، نقص و زیادت سے پاک ہے۔ اس نے اپنے پہلے دعویٰ کی تردید اس تعبیر سے کر دی جو سنت کے انکار پر مبنی تھی۔ اس نے کہا کہ سنت کی پیروی گمراہی اور بت پرستی ہے۔ یوں منکر حدیث ہو کر رشاد خلیفہ قرآنی بعیرت کھو بیٹھا۔ اس کی کتاب "The Computer Speaks: God's Message to the World" نے دنیا کو چونکا دیا اور لوگ اس کی قرآن میں ریاضیاتی کوششوں کے معترف ہو گئے۔

جہاں تک اس کے دوسرے مقصد کا تعلق ہے وہ اس سے بھی انحراف کر گیا۔ جب بعض قرآنی آیات اس کے خود ساختہ ریاضیاتی کلیوں کے مطابق نہ نکلیں تو اس نے ان آیات ہی سے انکار کر دیا۔ مثلاً اس نے سورہ توبہ کی آخری دو آیتوں کو وضعی اور الحاقی کر کے خود ہی قرآن میں عدم نقص و زیادت کی تردید کر دی۔ اس نے کہا

"The Computer exposes an historical crime. Tampering with the word of God. Two false verses envied in Quran. (۲۴)

Nine violations of the Quran mathematical Code were discovered. All nine

کئی تاثراتی و جذباتی مضمون لکھے گئے۔ اس کی اس ڈیرری کے پیش نظر جید علماء سے استفادہ کیا گیا۔ ذیائے اسلام کے معروف ترین عالم دین شیخ عبداللہ بن عبدالعزیز بن باز (سعودی عرب) نے اس کے ارتداد کا فتویٰ دیا۔ اس دوران میں رشا و خلیفہ نے مصری سکونت ترک کر کے امریکہ میں مستقل اقامت اختیار کر لی۔ امریکہ کی ریاست اری زونا کے شہر توسان میں بیٹھ کر ایک ماہانہ خبرنامہ جاری کیا جس کی بے شمار کاپیاں امریکہ اور کینیڈا کے سارے اسلامی مطلقوں میں مفت تقسیم کیں۔ محدو علم کے نو مسلم اس کی گرفت میں جلد آ جاتے بالخصوص وہ خواتین جو پرچے کی حافی نہ تھیں دراصل وہی لباس کے حق میں نہ تھیں وہ اس کے جھانسنے میں زیادہ آہیں کیونکہ رشا و خلیفہ نے سائر لباس کو کوئی اہمیت نہ دی اور اس بات کی بھی اجازت دے دی کہ عورتیں اور مرد ایک ہی صف میں کھڑے ہو کر نماز ادا کر سکتے ہیں۔

رشا و خلیفہ کے عقائد باطلہ اور ان کی تردید ایک مستقل مقالے کا تقاضی ہے، تاہم اس مدنی رسالت کا بنیادی نقطہ یہ ہے کہ ۱۹ حروف پر مشتمل بسم اللہ الرحمن الرحیم کی آیت قرآن کا ایک عجوباتی عددی ضابطہ ہے۔ یہ معجزات ضابطہ سورہ مدثر کی آیت ۳۰ کا منیٰ ہے اور یہ آیت "علیہا تسعة عشر" پر سے قرآن کی عددی دریا ضیاتی معجزاتی کی اساس ہے۔ اس کا مقیدہ ہے کہ ۱۹ اور اس کی جمعی، تقسی اور ضربی شکلیں پر سے قرآن کو محیط ہیں۔ جو آیات قرآنی اس ضابطے پر پورے نہیں اترتیں وہ وضعی ہیں۔

حروف متقطعات جو قرآن مجید کی ۲۹ سورتوں کی ابتدا میں آتے ہیں ان میں اس نے عددی اسرار تلاش کیے ہیں اور دعویٰ کیا ہے کہ قرآن جیسی ادب کتاب میں ریاضیاتی صحت ضابطہ اس بات کا پتہ دیتی ہے کہ یہ کام انسانی قوت سے مادر اسے۔ چونکہ آج کا دور انسان کے صلیبی اولاد کے جب

کی دہریہ ہے کہ سبائی فرقہ باطلہ کے بانی محمد صلیب باب کی تاریخ پیدائش ۱۸۱۹ء ہے۔ ان اعداد کا مجموعہ  $1+8+1+9=19$  بنتے۔ ہائیوں نے ۱۹ کے عدد کو مرکز کائنات مانا اور اسے اسرار کائنات کا اصل سرچشمہ قرار دے لیا ہے۔ ہائیوں نے سال کے ۱۹ بیٹے قرار دیے اور ہر مہینے کے ۱۹ دن بنائے یوں ان کا کیلنڈر بھی ۱۹ کے عدد کے گرد گھومنے لگا۔

یہی ۱۹ کا بندر جو ہائیوں کے ان بڑا مقصد اور معنی خیز بندر قرار دیا جاتا تھا اسی پر رشا و خلیفہ نے اپنی تمام تر توانائیاں صرف کرنے کی ٹھان لی۔ اسے مرکز بنا کر اس نے کئی نئی جہیں لکھیں جن میں اہم یہ ہیں:

- 1) *The perpetual Mirac of Mohammad* 1976
- 2) *Mujaza All. Quran. Al. Karim* 1980
- 3) *The final Scripture* 1981
- 4) *Quran, Hadeth and Islam* 1982
- 5) *Visual presentation of the miracle* 1982

عام مسلمانوں کے علاوہ رشا و خلیفہ کے بھروسے میں آنے والوں میں مشہور مناظر اسلام احمد دبیات کا نام سرفہرست ہے۔ وہ اس کی گنجگاہی سے بہت متاثر ہوئے۔ ۱۹۷۹ء میں انہوں نے ایک مفسر کتاب *Al. Quran an ultimate Miracle* لکھ کر رشا و خلیفہ کے افکار و دلائل کا خلاصہ پیش کیا۔ بعد ازاں اس موضوع پر احمد دبیات کا ایک بیکر لیکچر *Al. Quran a visual Miracle* بھی پوری دنیا میں ٹیپ کر کے مفت تقسیم کیا گیا۔

کچھ عرصہ بعد رشا و خلیفہ نے اس بات کا دعویٰ کیا کہ اس نے ۱۹ کے عدد کی مدد سے قیامت کی صحیح تاریخ بھی معلوم کر لی ہے۔ جب اس کی جبارت یہاں تک آ پہنچی تو احمد دبیات سمیت بہت سے مسلمان اس سے بدظن ہو گئے۔ اس کے معترفین نے اس کی مخالفت کرنا شروع کر دیا

صلی اللہ علیہ وسلم کے اصحاب (رضی اللہ عنہم) نے فروری  
سائل میں اختلاف کیا اور مختلف ملکوں میں چلے گئے  
اور ہر ایک حکم رسول نافذ ہے (کسی کو پابند نہیں کرنا چاہئے)  
خليفة اردن الرشید کی یہ بات پسند آئی۔ اس سے پہلے  
خليفة منصور کے ساتھ بھی امام مالک کا یہی قول تھا۔

اس تمام بحث کا خلاصہ یہی ہے کہ فقہی اختلافی مسائل  
میں جو روایت زیادہ مستند اور قوی ہو اس کو ترجیح دی جائے۔  
اثر اربعہ بالخصوص امام ابو حنیفہ کی تحقیق سے استفادہ کیا  
جائے اور ظاہر الروایۃ کے مسائل کو ترجیح دی جائے۔ ان  
کے خلاف مسائل کو جبری نگاہ سے نہ دیکھا جائے۔ وسیع تعلیمی  
سے کام لے کر تمام مذاہب اہل سنت کے پیروکاروں کو اپنی  
مسلمان بھائی سمجھ لیا جائے اور ان کے ساتھ بحث و مناظرہ  
سے اجتناب کیا جائے۔ سب ہی ایک دوسرے کے پیچھے  
نماز پڑھیں، ان کے ساتھ احترام سے پیش آئیں، اپنے  
ملک کے اندر بھی مسجد حرام اور مسجد نبوی جیسا منظر پیش کرنے  
کی کوشش کریں جہاں تمام مذاہب کے لوگ جنسی امور کے  
پیچھے نماز پڑھتے ہیں اور مسلمانوں کے درمیان جو دشمنان  
اسلام نے نفرت و تعصب کو ابھارا ہے اس کو خیر باد کہہ کر  
اسلامی اخوت کا منظر پیش کریں۔

اس کی معزنی اولاد معجزاتی چیپ (Chip) (سیلیکون  
چیپ جس کی مدد سے کمپیوٹر کا انقلاب آیا) اور الیکٹرانک  
ساحروں یعنی کمپیوٹروں کا دور ہے قرآن اس چیلنج کو قبول  
کر کے کمپیوٹر کے لوازم پر پورا اترتا ہے۔ اس سے اس کا معجزہ  
اور وحی ہونا ظاہر ہے۔ مزید یہ کہ ۱۹ اور اس کی مختلف ہندسی  
ہستیاں وہ ضربی ہوں جسے ہوں یا تقسی قرآن کی صحیح تعبیر  
پیش کرتی ہیں۔

رشاد خلیفہ کا یہ بھی دعویٰ ہے کہ وہ رسول ہے نبی نہیں  
کیونکہ قرآن کریم نے جناب نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام انبیاء  
کا ہے خاتم الرسل نہیں کہا۔

رشاد خلیفہ نے اپنی کتاب Quran: Visual  
Presentation of Miracle کے پہلے ۲۴  
صفحات میں نام نہاد ۵۷ طبعی حقائق "پیش کر کے اعداد و  
کے گزرائے دیے ہیں۔ عام قاری ان سے مسحور ہوئے بغیر  
نہیں رہ سکتا لیکن جب ان پر گرا غور کیا جائے تو اس  
معنی رسالت کے افکار کا نامور دیکھ کر وہ جاتا ہے۔  
اس سلسلہ میں ابراہیم بلال فلیس کی کتاب The Quran's  
numerical Miracle, How is Nearby لائق مطالعہ ہے۔

### بقیہ فقہی اختلاف کا پینٹل

ایک دن انہوں نے امام ابو حنیفہ کی قبر کے نزدیک (مسجد امام عظیم  
کے جنوبی جانب میں امام عظیم کی قبر ہے) جو کج نماز پڑھی اور فوت  
کی دعا نہیں پڑھی۔ امام ابو حنیفہ کے ادب کی درج سے اور کہا کہ  
لسا اذونات ہم عراقی مذہب کی طرف مائل ہوجاتے ہیں۔

خليفة اردن رشید نے امام مالک سے کہا۔ میں آپ کی  
کتاب حدیث "الموطأ" کو کعبہ میں لٹکاؤں گا اور لوگوں سے  
کہوں گا کہ صرف ان روایات پر عمل کریں۔

امام مالک رحمۃ اللہ علیہ نے فرمایا۔ ایسا نہ کرنا۔ ہرگز

الشرعیہ اکیڈمی گو جسرا نوالہ

کے زیر اہتمام  
بعض مدارس کے طلباء کے درسیات

مضمون نویسی کا انعامی مقابلہ

تفصیلات آئندہ شمارہ میں ملاحظہ فرمائیں

ڈائریکٹر الشرعیہ اکیڈمی پوسٹ بکس ۳۳۱ گو جسرا نوالہ